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Φυσικό αέριο στο Φίλυρο και στο... Χορτιάτη!

"...έχει αναπτυχθεί δίκτυο μήκους 122 χλμ με πάνω από 11.000 συνδέσεις και συνεχώς

πραγματοποιούνται νέες επενδύσεις για να εξυπηρετηθούν περισσότεροι δημότες" Στην αίθουσα

συνεδριάσεων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΔΑ Θεσσαλονίκης -

Θεσσαλίας Α.Ε, κ. Μπακούρας Λεωνίδας και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Καϊτεζίδης Ιγνάτιος

ανακοίνωσαν...

Karfitsa.gr   ·    Πριν από 13 ώρες, 7 λεπτά  ·    

Karfitsa.gr

Επέκταση Δικτύου φυσικού αερίου ΕΔΑ ΘΕΣΣ σε Φίλυρο και Χορτιάτη

Την Τετάρτη 08/02/2017 και ώρα 10.00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΔΑ Θεσσαλονίκης - Θεσσαλίας Α.Ε, κ. Μπακούρας Λεωνίδας και

ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Καϊτεζίδης Ιγνάτιος ανακοίνωσαν επίσημα την επέκταση του δικτύου

φυσικού αερίου σταΔημοτικά διαμερίσματα Χορτιάτη και Φιλύρου, η οποία θα ολοκληρωθεί με...

Karditsanews   ·    Πριν από 13 ώρες, 8 λεπτά  ·    

Επεκτάθηκε σε Χορτιάτη και Φίλυρο το φυσικό αέριο

Σήμερα το πρωί, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο Γενικός Διευθυντής της

ΕΔΑ Θεσσαλονίκης - Θεσσαλίας Α.Ε, κ. Μπακούρας Λεωνίδας και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ.

Καϊτεζίδης Ιγνάτιος ανακοίνωσαν επίσημα την επέκταση του δικτύου φυσικού αερίου στα Δημοτικά

διαμερίσματα Χορτιάτη και Φιλύρου, η οποία θα ολοκληρωθεί με δυνατότητα σύνδεσης των...

Energypress.gr   ·    Πριν από 13 ώρες, 19 λεπτά  ·    

ΕΔΑ ΘΕΣΣ: Επέκταση σε Φίλυρο, Χορτιάτη και άνοιγμα στην αγορά ρεύματος
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Στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΔΑ

Θεσσαλονίκης - Θεσσαλίας Α.Ε, κ. Μπακούρας Λεωνίδας και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ.

Καϊτεζίδης Ιγνάτιος ανακοίνωσαν επίσημα την επέκταση του δικτύου φυσικού αερίου στα Δημοτικά

διαμερίσματα Χορτιάτη και Φιλύρου, η οποία θα ολοκληρωθεί με δυνατότητα σύνδεσης των δημοτών

έως το...

Makthes.gr   ·    Πριν από 14 ώρες, 54 λεπτά  ·    

Makthes.gr

Επεκτείνεται το δίκτυο φυσικού αερίου σε Φίλυρο και Χορτιάτη

Την επέκταση του δικτύου φυσικού αερίου στα Δημοτικά διαμερίσματα Χορτιάτη και Φιλύρου, η οποία

θα ολοκληρωθεί με δυνατότητα σύνδεσης των δημοτών έως το τέλος του Οκτωβρίου του 2017,

ανακοίνωσαν και επίσημα σήμερα ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο Γενικός

Διευθυντής της ΕΔΑ Θεσσαλονίκης - Θεσσαλίας Α.Ε, Μπακούρας Λεωνίδας στην αίθουσα...

Thestival.gr   ·    Πριν από 15 ώρες, 6 λεπτά  ·    
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